

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 24 августа 2022 г. № 380-р г. МАХАЧКАЛА

Внести в состав Межведомственной комиссии по определению налогового потенциала муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан, утвержденный распоряжением Правительства Республики Дагестан от 26 мая 2022 г. № 192-р (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2022, 30 мая, № 05002009008), следующие изменения:

- а) включить в состав Комиссии Изиева Камиля Абусалимовича статссекретаря – заместителя министра экономики и территориального развития Республики Дагестан;
 - б) позицию:

«Рустамов Арсен Закирович временно исполняющий обязанности министра экономики и территориального развития Республики Дагестан (заместитель председателя Комиссии)»

заменить позицией следующего содержания:

«Ахмедов Адильхан Жамалханович временно исполняющий обязанности министра экономики и территориального развития Республики Дагестан (заместитель председателя Комиссии)»;

в) позицию:

«Алиев Тажутдин Абдурахманович - заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике Дагестан (по согласованию)»

заменить позицией следующего содержания:

«Мирземагамедов Руслан Нурмагамедович

- заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике Дагестан (по согласованию)».



А. Абдулмуслимов